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Panonija
Vojvođanske vesti 1730
Vesna Simić
Udruženi  penzioneri i socijalna pravda

Tri zahteva za gradsku vlastTri zahteva za gradsku vlastTri zahteva za gradsku vlastTri zahteva za gradsku vlast

Spikerka
Udruženi penzioneri i socijalna pravda iz Novog Sada tražiće od buduće gradske vlasti samo tri stvari, 13.
penzija za svakog penzionera  i besplatan boravak u banji, prednost zapošljavanju za sve starije od 50
godine i 5 miliona evra za najugroženije.
Novinar Vesna Šimić
Koncept naših obećanja zasniva se na praksi Fondacije socijalna pravda, koji uspešno funkcioniše već pet
godina i pomogao je 20 hiljada ljudi, rekla je Dunja Bulatović.
Dunja Bulatović, Udruženji penzioneri i socijalna pravda
Ja bih htela da napomenem da ćemo mi, kao stranka Udruženi penzioneri i socijalna pravda, od buduće
gradske vlasti tražiti samo tri stvari, 13. penziju za svakog penzionera i besplatan boravak u banji, zatim
prednost  za  nezaposlene  ljude  preko  50  godina  starosti  i  pomoć  u  iznosu  od  5  miliona  evra  za
najugroženije.
Novinar
Jedan  od  načina  da  se  stvori  novac  za  ovakva  socijalna  davanje  je  oporezivanje  bogatih  i  uvođenje
počasnih  naziva  pojedinih  ulica  i  parkova,  gde  će  pojedinci  moći  kupiti  nazive  za  određena  mesta  u
gradu.
Pero Zubac, počasni predsednik stranke
Ja sam saznao za Socijalnu pravdu, raspitivao se i počeli samo da se viđamo. I taj humanitarni fond je
mene privukao svojom delatnošću, jer živimo u vremenu kada je skoro nemoguće i skoro neverovatno da
postoje  ljudi koji samo pomažu a ništa ne uzimaju. Kad sam video kako Fond  funkcioniše  i skupljajući
dobrotu deli dobrotu, odlučio sam da pomognem kolko je god to moguće i ja i moji prijatelji.
Novinar
Ovako sakupljen novac će se koristiti za pomoć svim ugroženim sugrađanima koji će morati da naprave
socijalnu kartu, a većina  imunih građana  i  razne kompanije  su  spremne da pomognu ako znaju da se
novac koristi transparentno, zaključila je Dunja Bulatović,
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